



Universidade de São Paulo
Instituto de Ciências Biomédicas
Av. Prof. Lineu Prestes, 2.415
Cidade Universitária – Butantã – São Paulo, SP 05508-000

ERRATA (2)
PREGÃO Nº 012/2019 – ICB/USP
Anexo I
DESCRIÇÃO DO OBJETO

PROCESSO Nº 2019.1.755.42.7

OBJETO: SERVIÇO DE MANUTENÇÃO/ CONSERVAÇÃO DE PINTURA
OFERTA DE COMPRA: 102133100582019OC00022

A Pregoeira remete aos interessados que acorreram ao referido certame, alterações relativamente ao Pregão em tela:

Em virtude de errata na publicação sobre a descrição do teor do objeto, fica alterado o edital, conforme segue:

13. RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

INCLUSÃO do item 13.16 do Edital, com o seguinte texto:

13.16 A CONTRATADA deverá emitir após a assinatura do contrato e antes do início dos trabalhos a A.R.T. ANOTAÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA para o total dos serviços ora contratados, devidamente preenchida e recolhida por profissional técnico responsável. (profissional devidamente reconhecido pela entidade profissional competente para responsabilidade técnica pelo objeto licitado);

12. VISTORIA TÉCNICA

Onde se lê:

A vistoria técnica será realizada no dia 06/09/2019 às 10h no endereço – Av. Prof. Lineu Prestes, 1730 – ICB IV, será acompanhada pelo Sr. Luciano Maciel - Seção de Manutenção/Obras, caso não possam comparecer na data fixada, deverão agendar nova vistoria no telefone (11) 3091-0977 ou e-mail maciel@icb.usp.br.

Lê-se

A vistoria técnica será realizada no dia 20/09/2019 às 10h no endereço – Av. Prof. Lineu Prestes, 1730 – ICB IV, será acompanhada pelo Sr. Luciano



Universidade de São Paulo
Instituto de Ciências Biomédicas
Av. Prof. Lineu Prestes, 2.415
Cidade Universitária – Butantã – São Paulo, SP 05508-000

Maciel - Seção de Manutenção/Obras, caso não possam comparecer na data fixada, deverão agendar nova vistoria no telefone (11) 3091-0977 ou e-mail maciel@icb.usp.br.

Os fornecedores que realizaram a vistoria anteriormente, ficam isentos de realizar novamente.

Comunicamos, ainda, que, em virtude da alteração promovida, no instrumento convocatório e seu anexo, a data do início do prazo do envio das propostas eletrônicas e da abertura da Sessão Pública foram alteradas conforme segue:

Onde se lê:

*DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:
04/09/2019

*INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA: 16/09/2019 ÀS 9:00 HORAS

Lê-se

*DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:
18/09/2019

*DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 30/09/2019 ÀS 09:00 HORAS

Encontra-se no site: www.icb.usp.br, www.usp.br, www.imprensaoficial.com.br e www.bec.sp.gov.br errata acima citada

AS DEMAIS CONDIÇÕES FIXADAS EM EDITAL PERMANECEM INALTERADAS.

São Paulo, 16 de setembro de 2019.

Atenciosamente,


Raquel Vedovato Veras e Silva
Pregoeira